
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Індивідуальне обмундирування (Код за ДК 
021:2015 - 35810000-5 Індивідуальне обмундирування) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-03-15-011206-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 725 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 725 000,00 грн згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 07.04.2023 

року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та 

оптимального співвідношення ціни та якості.  

 

№ 
Найменування  

Одиниця 

виміру  
Кількість  

Строк 

поставки  

1 Кепі  шт 200 До 

05.04.2023 

включно 

 

2 Костюм (сорочка, брюки) шт 200 

3 Погон-муфта пар 625 

Технічні вимоги до предмету закупівлі розроблено у відповідності до опису і зразків 

однострою поліцейських, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 30.09.2015 

№ 823 «Про однострій поліцейських»  зі змінами відповідно постанови Кабінету Міністрів 

України  від 18.12.2019 № 1055 затвердженими відповідно до частини другої статті 20 Закону 

України “Про Національну поліцію”  

Основні вимоги до тканини верху та полотна трикотажного наведені в таблиці 2 

 

Таблиця 2. 



№ 

з/п 

Найменуванн

я предмету  

закупівлі 

Вимоги до 

тканини верху, 

основного 

матеріалу 

Підтверджуючі документи на тканину 

1 2 3 4 

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

Кепі 

(виготовляться 

обов’язково 

згідно всіх 

вимог опису 

наведеного 

нижче, та ТО,  

Костюм  

(сорочка, 

брюки)  

(виготовляютьс

я згідно  

обов’язково  

згідно всіх 

вимог опису  

наведеного 

нижче та ТО) 

Погон-муфта 

 Змішана костюмна 

тканина темно-

синього кольору 

(переплетення 

комбіноване 

підсилене типу 

“Ріп-стоп”; 

сировинний склад: 

бавовна – 50%, 

поліефір -

50%(допустиме 

відхилення±5%)  

поверхнева 

щільність – 

(230±10) г/м2   

Копію протоколів випробувань цієї тканини, (видані 

незалежними акредитованими лабораторіями (або 

акредитованим органом з підтвердження 

відповідності))  на відповідність до ДСТУ ГОСТ 

21790:2008 на стійкість пофарбування до світла, 

прання, поту, дистильованої води, сухого тертя, 

органічних розчинників, прасування має відповідати 

вимогам до тканини із темним тоном пофарбування та 

міцним ступенем стійкості пофарбування). 

 

ПРИМІТКА: 

Замовником протоколів випробувань тканини верху, повинен бути безпосередньо виробник 
тканини або  учасник торгів. В протоколах обов’язково повинна бути зазначена інформація 
про артикул (назву) тканини верху та чітка назва підприємства виробника. Якщо в 
протоколах не буде відображена вся ця інформація, пропозиція такого учасника буде 
відхилена. 

Увага! Для виготовлення:  

-Кепі, Костюму (сорочка, брюки) та Погонів-муфт, обов’язково використовується тканина 
одного артикулу та кольору. 

Гарантійний строк експлуатації всіх предметів закупівлі повинен бути не меншим за 6 місяців 
з дати введення предмета закупівлі в експлуатацію. Предмет закупівлі на момент поставки 
повинен бути новим та виготовленим у 2023 р. 

 

1. КЕПІ   
Виготовляються згідно цих технічних вимог, та ТО 1844.40108578-101:2020. Якщо при 
виготовленні виробів виникнуть деякі розбіжності між технічними вимогами наведеними 
нижче, та ТО 1844.40108578-101:2020, пріоритет обов’язково повинен надаватися технічним 
вимогам.  



1.Кепі із змішаної тканини темно-синього кольору з переплетення «Ріп-

стоп» та сировинним складом бавовна - 50±5%, поліефір 50±5% з 

поверхневою щільністю з поверхневою щільністю 230±10% г/м² 

відповідно до ДСТУ ГОСТ 21790:2008 стійкість пофарбування до світла, 

прання, поту, дистильованої води, сухого тертя, органічних розчинників, 

прасування має відповідати вимогам до тканини із темним тоном 

пофарбування та міцним ступенем стійкості пофарбування) 

складається з шести клинів, козирка і налобника. На кожному клині 

розташовано по одному вентиляційному отвору обробленому 

металевими блочками. Козирок формований, обтягнутий тканиною. Уздовж контура козирка 

та паралельно з ним прокладено сім строчок, в шов обшивання горішньої частини козирка 

нижньої вшито кант із світловідбивального матеріалу сірого кольору. Ззаду, по низу кепі для 

регулювання щільності облягання - металева застібка темного кольору, та пата виготовлена з 

тканини верху. Угорі, у точці з’єднання клинів, - декоративний ґудзик. На бічних клинах кепі 

напис ПОЛІЦІЯ довжиною (7,5± 0,2) см та шириною (2,0 ± 0,2) см нанесено плівкою сірого 

кольору із світловідбивальними властивостями; Відстань від нижнього краю бічних клинів до 

напису «ПОЛІЦІЯ», 1,3±0,2 см.  

Спереду на кепі нашиваться вишита кокарда(1) виготовлена у відповідності постанови КМУ  

від 30.09.2015 № 823 «Про однострій поліцейських»  зі змінами відповідно постанови Кабінету 

Міністрів України  від 18.12.2019 № 1055 затвердженими відповідно до частини другої статті 

20 Закону України “Про Національну поліцію” затвердженого опису і зразків предметів 

однострою поліцейських. 

 

2. КОСТЮМ (СОРОЧКА, БРЮКИ)  

 

Виготовляються згідно цих технічних вимог, та ТО 

1811.40108578-302:2020. Якщо при виготовленні 

виробів виникнуть деякі розбіжності між  

технічними вимогами наведеними нижче, та ТО 

1811.40108578-302:2020, пріоритет  обов’язково 

повинен надаватися технічним вимогам.Костюм 

(сорочка, брюки) виготовляється із змішаної 

тканини темно-синього кольору з переплетення 

«Ріп-стоп» з сировинним складом бавовна - 50±5%, 

поліефір - 50±5% з поверхневою щільністю з 

поверхневою щільністю 230±10% г/м² відповідно 

до ДСТУ ГОСТ 21790:2008 стійкість 

пофарбування до світла, прання, поту, дистильованої води, сухого тертя, органічних 

розчинників, прасування має відповідати вимогам до тканини із темним тоном пофарбування 

та міцним ступенем стійкості пофарбування)). За розмірами костюми повинні виготовлятися 

на типові фігури які передбачені ГОСТ 23167.  
Сорочка прямого силуету з центральною бортовою застібкою до низу на сім наскрізних 
петель, які розташовані на відрізній планці та стояку коміра, і ґудзиків. Сорочка 
комплектується пришивними нарукавними знаками «ПОЛІЦІЯ» (2)  та «НАВС» (3)  –  
Нарукавні знаки  нашиваються на рукавах відповідно наказу МВС про затвердження Правил 
носіння однострою поліцейських. Пілочки із защипами, застроченими з верху до низу вздовж 
згину, з накладними кишенями фігурної форми, які імітують кокетки та накладними 
нагрудними кишенями з клапанами фігурної форми, які застібаються на текстильні застібки 
довжиною (3,5 ± 0,2) см та шириною (1,5 ± 0,1) см. Вхід у накладні кишені з боку бортів 
сорочки обробляється швом у підгин із закритим зрізом шириною (1,0 ± 0,2) см, застібається 
на текстильні застібки довжиною (5,0 ± 0,2) см та шириною (1,2 ± 0,1) см. Верхній зріз 
накладних нагрудних кишень обробляють швом у підгин із закритим зрізом швом шириною 
(2,0 ± 0,2) см. У швах настрочування клапанів накладних нагрудних кишень з боку бортів 



пілочок утворено отвори довжиною (3,7 ± 0,2) см для швидкого доступу в кишені. На клапанах 
обметано по одній декоративній петлі та пришито по одному ґудзику (імітація застібки). Край 
борта правої пілочки оброблено швом у підгин із закритим зрізом шириною (3,5 ± 0,2) см. 
Край борта лівої пілочки оброблено відрізною планкою шириною (3,5 ± 0,2) см. Усі кишені 
пілочок із защипами, застроченими з верху до низу вздовж згину. При настрочуванні кишень 
на пілочки застрочені защипи кишень і пілочок утворюють одну лінію. На накладну кишеню 
фігурної форми лівої пілочці на відстані (3,0 ± 0,3) см від шва настрочування клапана 
накладної нагрудної кишені настрочено накладну деталь для кріплення спеціального жетона 
довжиною (5,3 ± 0,2) см та шириною (3,3 ± 0,2) см з двома металевими блочками (відстань між 
центрами блочок (2,3 ± 0,2) см). Середина накладної деталі співпадає із защипами кишень. Із 
виворотної сторони місце настрочування посилено подвійною деталлю у вигляді смужки з 
основної тканини, горішній кінець якої вшито в плечовий шов, а нижній закріплено швом 
настрочування клапана. Спинка з подвійною кокеткою, двома обшивними складками у ділянці 
пройм та трьома защипами застроченими з верху до низу вздовж згину (один з них – 
посередині спинки, дві інші розташовані по обидва боки від нього). На спинці нашивається  
вишитий планшет з написом «ПОЛІЦІЯ» довжиною (35,5 ± 0,5) см та шириною (6,5 ± 0,2) см 
виконаний білими світлонакопичувальними нитками  із світловідбиваючими властивостями 
на відстані (10,0 ± 0,3) см від шва з’єднання кокетки зі спинкою до верньої лінії букв. Рукава 
вшивні одношовні сорочкового покрою з пришивними манжетами, що застібаються на 
наскрізну петлю та два ґудзики для регулювання щільності облягання. По низу рукавів у шві 
пришивання манжет розташовано по дві склади, які спрямовані в сторону бічного шва та 
розріз довжиною (12,0 ± 0,5) см, який оброблено шлицею із застібкою на наскрізну петлю та 
ґудзик посередині. На рукавах у ділянці пахв з обох сторін від бічного шва оброблено методом 
гаптування по одному вентиляційному отвору з внутрішнім діаметром (0,5 ± 0,1) см. У шви 
вшивання рукавів вшито погони, що пристібаються за допомогою наскрізної петлі та ґудзика 
на ділянці плечових швів. Погони розташовують на відстані (1,3 ± 0,2) см від плечового шва у 
бік спинки. Комір відкладний з відрізним стояком, застібається на наскрізну петлю та ґудзик. 
У шов вшивання стояка коміра, з виворітної сторони кокетки спинки посередині, вшито 
вішалку із основної тканини, яка виготовлена із закритими зрізами. Низ сорочки фігурний 
оброблено швом у підгин із закритим зрізом шириною (1,0 ± 0,2) см. 
Брюки навипуск із застібкою в середньому шві передніх половин на застібку-блискавку і 
наскрізну петлю, розташованою на хлястику відкоска та ґудзик – на обшивці гульфика. Брюки 
з ластовицею, пришивним поясом, який застібається на гудзик та хомутиками для ременя. 
Передні половинки з відрізними бочками, що утворюють бічні кишені та защипами, 
застроченими посередині з верху до низу вздовж згину. Уздовж бічних швів під кишенями 
відрізних бочків розташовані накладні кишені з клапанами фігурної форми, що застібаються 
на текстильні застібки довжиною (4,0 ± 0,2) см та шириною (2,5 ± 0,1) см. Накладні кишені з 
двома складами глибиною (2,0 ± 0,2) см, закладеними в протилежні сторони відносно центру 
(відстань між зовнішніми згинами склад (6,0 ± 0,2) см), між внутрішніми – (2,0 ± 0,2) см). 
Горішній зріз накладних кишень оброблено обшивкою шириною (4,5 ± 0,2) см, яка настрочена 
на лицеву сторону. У швах настрочування клапанів накладних кишень на ділянці бічного шва 
зі сторони передніх половин утворено отвори для швидкого доступу в кишені довжиною 
(3,7 ± 0,2) см. На обох клапанах посередині нашиваться  вишитий планшет з написом 
«ПОЛІЦІЯ» довжиною (11,5±0,2) см та шириною (3,5 ± 0,2) см виконаній білими 
світлонакопичувальними нитками  із світловідбиваючими властивостями. Задні половини з 
виточками (по одній на кожній) та прорізними кишенями з обшивками шириною (0,6 ± 0,1) см 
кожна, що застібаються за допомогою навісної петлі, виготовленої із основної тканини і 
обробленої закритими зрізами, та ґудзика. Пояс брюк виготовлений по технології «тунельного 
типу», що дає можливість для регулювання щільності облягання по талії. Пояс складається з 
трьох частин: задньої та двох передніх (лівої та правої). Із виворотної сторони задня частина 
пояса оброблено корсажною еластичною стрічкою (далі за текстом «корсаж»). Задня частина 
пояса утворює подвійну куліску – горішню та нижню. У горішню куліску прокладено передні 
частини поясу  

 

3. ПОГОНИ – МУФТИ 



Погони-муфти темно-синього кольору «ЛЕЙТЕНАНТ» та «СТАРШИЙ 

ЛЕЙТЕНАНТ» (виготовляється із змішаної тканини темно-синього кольору 

з переплетення «Ріп-стоп» з сировинним складом бавовна - 50±5%, поліефір 

- 50±5% з поверхневою щільністю з поверхневою щільністю 230±10% г/м²) 

. За  розміром погони можуть бути 10 х 5 сантиметрів, для жінок - 8 х 5 

сантиметрів. Зі зворотного боку вся площа погона дублюється «жорстким 

нетканим клейовим флізеліном зі щільністю не менше 80г/м². Краї погонів 

оброблено методом вишивки завширшки (0,2–0,3) см ниткою темно-синього кольору, після 

чого краї вертикальних сторін з’єднуються сполучно-оздоблювальною ланцюговою 5 

нитковою строчкою. 

 

(1)КОКАРДА 

 

Кокарда вишита у формі круга діаметром 6 сантиметрів темно-синього кольору. 

Кокарда вишита із зображенням восьмикутної променистої зірки.У центрі зірки 

розташовано зображення малого Державного Герба України. Уздовж контуру 

кокарди – обрамлення темно-синього кольору. 

(2)НАРУКАВНИЙ ЗНАК  «ПОЛІЦІЯ» 

Нарукавний знак вишитий, темно-синього кольору, заввишки 9,5 см. Має форму 

щита із зображенням восьмикутної променистої зірки світло-сірого кольору, у 

центрі якої розташований малий Державний Герб України. У верхній частині 

знака – напис «ПОЛІЦІЯ» жовтого кольору. Уздовж контура нарукавного знака – обрамлення 

світлосірого кольору. Нарукавний знак виготовляється як пришивний так і на текстильній 

застібці.  

 

(3)НАРУКАВНИЙ ЗНАК  «НАВС»  

Нарукавний знак вишитий, темно-синього кольору, розміром 95 х 72 мм. Має 

форму щита чорного кольору, по контуру обрамлений світло-сірим шиттям. У 

верхній частині напис, вишитий світло-сірими нитками, друкованими літерами: 

Національна академія У центрі – 8-ми променева зірка, яка накладена на 2 

перехрещені мечі вістрям вниз. Посередині зображена відкрита книга, поєднана 

з палаючим факелом. По обидва боки лаврові гілки. У верхній частині синьо-жовта стрічка. В 

нижній частині по обидва боки напівокружний напис друкованими літерами: внутрішніх 

справ. 

ЯКІСТЬ ТОВАРУ 

Якість запропонованого учасником товару  підтверджується в два етапи:  

1. На етапі подання пропозицій, Учасник підтверджує шляхом завантаження в систему 
сканованих оригіналів протоколів випробувань а саме на:  
-  Кепі до табелю вимірів ТО1844.40108578-101:2020 

-  Костюм (сорочка, брюки) до табелю вимірів1811.40108578-302:2020 

Замовником протоколів випробувань обов’язково повинен бути Учасник (який може бути або 
виробником або постачальником). Якщо Учасник не є виробником, то в протоколах повинен 
бути обов’язково заначений виробник.  Протоколи випробувань, повинні бути видані  не 
раніше  18.12.2019р., незалежними акредитованими лабораторіями, (або акредитованим 
органом з підтвердження відповідності ). Їхні повноваження, повинні бути підтверджені 



копією дійсного Атестату про акредитацію лабораторії «держстандарту» чи іншого 
акредитованого органу який буде робити випробування. Та копією договору між цією 
організацією та замовником випробувань( учасником торгів). В протоколі випробувань 
повинно бути зазначено артикул тканини верху з якого  виготовлений перевірений екземпляр 
товару, він повинен співпадати з артикулом зазначеним в  документах, які учасник 
зобов’язаний  надати відповідно вимог 3-ї та 4-ї колонок, Таблиці 2. Додатку № 2 до 
документації.   

-  Кольоровими фотографіями всіх запропонованих Учасником, екземплярів товару. 
Фотографії повинні бути чіткі (чіткість фотографій повинна забезпечувати читання інформації 
на ярликах та маркувальних етикетках), обов’язково містити: -загальний вигляд, - вигляд 
основних технологічних вузлів, - маркування. Увага, на фотографіях екземплярів товару на які 
надаються протоколи вимірювання, обов’язково фотографії  ярликів, якими  опечатані 
запропоновані екземпляри товару,    відносно яких, проводилися ці випробування та 
складалися пред’явлені протоколи.   

2. На етапі підготовки до підписання договору:  

-  в разі прийняття рішення Замовником та оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлень про визнання Учасника переможцем, та повідомлення про намір укласти з ним 

договір про закупівлю, Учасник на протязі 96 годин, повинен надати гарантійний лист 

замовнику про те: (що Замовник торгів, щоб переконатися в правдивості зазначеної інформації 

в оприлюднених Учасником протоколах випробувань перевірених екземплярів товару, може 

прийняти рішення  звернутися до Учасника з вимогою повністю, або вибірково  надати  

екземпляри товару з оригіналами протоколів на них, для повторної їх перевірки на 

відповідність  випробувань до табелю вимірів, та тканини верху або трикотажного полотна 

вимогам додатку2. Повторна перевірка буде виконуватися незалежними акредитованими 

лабораторіями, (або акредитованим органом з підтвердження відповідності ). Витрати 

Замовника на лабораторне дослідження в повному обсязі відшкодовує Учасник.  

Цей гарантійний лист, оприлюднюється Учасником в електронній системі закупівель. Якщо 

Учасник не надасть такого листа, його пропозиція буде відхилена. 

В разі повторного направлення екземплярів товарів на перевірку,  учасник повинен повторно 

оприлюднити нові протоколи випробувань. Якщо хоч по одному екземпляру товару будуть 

негативні результати, пропозиція буде відхилина. 

 

 

 

 


